

2015年高招本月20日起报名

考生今起接受资格审查

□记者 傅纪元

本报讯 记者昨天从市招办获悉,2015年我市普通高招考生的报名时间已经确定,考生今日起接受资格审查,11月20日9时起接受报名。

网报和现场确认相结合

据了解,我市2015年普通高校招生统一考试报名时间为11月20日9时至12月19日18时,所有参加2015年高招的考生(包括普通文理科类、艺术类、体育类考生、高水平运动员)以及高等院校经批准组织的单独招生(包括高等职业院校提前单独招生、运动训练、武术与民族传统体育专业等体育单招、职教师资提前单独招生、盲聋

哑残疾生提前单独招生,保送招生以及少年班招生等),均须参加统一组织的报名。

报名采用网上报名和现场确认相结合的办法。考生登录河南省招生办公室网站,进入“河南省普通高校招生考生服务平台”,按要求填写基本信息,考生照片、指纹、身份证信息由招生部门统一组织现场确认。

考生于今日起接受资格审查

考生网上报名之前仍然采取资格审查的办法,市招办将为通过资格审查的考生发放网上报名序号和密码。

根据安排,我市高招各类考生接受资格审查时间于11月15日开始,艺术、体育类考生于11月17日

结束,11月23日完成网上报名,11月24日至25日完成现场确认;普通考生于11月25日资格审查报名结束,11月30日前完成网上报名,12月1日至10日现场确认。

另外,高招体育类体育教育、社会体育、休闲体育专业考生于11月24日18时前完成高招报名,运动训练、武术与民族传统体育专业单独招生报名截止时间为12月19日18时。

根据安排,市区各高中统一组织本校考生高招报名。市区的社会考生(普通类、体育类、艺术类)、体育单招考生到市招办一楼服务大厅完成资格审查、信息采集、现场确认等手续。各县(市、区)社会考生、体育单招及高中在校生在当地招生办安排下统一组织报名。

特殊考生报名有要求

按照规定,普通高中应届毕业生报名时均需提供考生本人身份证、户口簿、学业水平考试准考证。其中在省内异地就读、确需在就读地报考的,经就读地的县(市、区)招办核准其学业水平考试考籍,并由负责学籍管理的教育行政部门出具中学学籍证明,方可在学籍所在地报名。

外省籍考生参加我市普通高考报名,根据有关要求,除需具备本省户籍异地就读考生所要求的报名手续,还需提供考生父母双方户口簿、身份证及父母一方在当地的住所和就业证明。非在校就读的社会考生,凭第二代居民身份证、户口簿和学历证明即可报名。

大学生天冷心热 为爱心超市捐赠

□记者 张永军

本报讯 11月13日下午,市爱心救助超市的“爱心直通车”满载衣物与学习用品驶出了平顶山学院。这些物品主要由平顶山学院软件学院大学生捐赠,将用于救助我市困难群众和山区的贫困学生。

据了解,11月10日,平顶山学院软件学院组织该院全体师生为困难群众捐赠衣物,并得到了其他院系师生的积极响应。4天时间,他们共为市爱心救助超市捐赠了3000余件御寒衣物和部分学习用品。

在11月13日下午的捐赠仪式现场,软件学院大三学生崔完乐告诉记者,贫困大学生也是爱心救助超市的救助对象,她身边就有不少同学定期从超市领取物品。此次活动她捐赠了衣服和图书等物品,觉得身体力行地做一件好事,很有意义。

据了解,今年12月16日,是市爱心救助超市成立10周年的日子。10年来,爱心超市已累计救助城乡困难群众38万余人次。

瞧我萌吧

昨天,在市工人文化宫东门职工文化活动现场广场,一个小女孩随着音乐的节奏,模仿大人扭动着自己的身子。

当日,市区持续出现晴好天气,暖暖的太阳让室外的最高气温达16摄氏度,不少市民走出家门享受和煦的冬日阳光。

本报记者 李英平 摄



市湛河治理技术专家查验排污管道完成情况

72岁总工程师钻入管道亲自验收

□记者 吕占伟

本报讯 昨天,记者跟随市湛河治理工作指挥部工程技术专家来到湛河治理工程平郟路至建设路标段工地,查验部分排污管道工程的完成情况。72岁的市湛河治理工作指挥部总工程师冀长甫,钻入内径12米的排污管,仔细查验每一个接缝,逐节测量管道数据。记者也跟着钻了一把排污管。当天上午,共有170米排污管道通过了闭水试验前的验收。

昨天上午,当冀长甫带领工程技术人员来到平郟路桥西侧的施工现场时,市市政工程公司第三工程处的施工人员正在内径12米、

长82米的排污管道内进行验收前的准备工作。与施工方打过招呼后,冀长甫带领记者和工程技术人员戴好安全帽,手拿塞尺,猫腰钻入管道内仔细查验管道内接缝等工程细节,在管内照明线路的帮助下,记下一节节管道相关的技术数据。与此同时,一名工程技术人员在管道入口处架设好三脚架测量仪,对这段管道每节的高程等技术指标进行测量。20分钟后,全部测量结束,检测结果显示,这段82米长的排污管道内接缝和高程等技术数据的误差均在正常范围内。“通过验收!”冀长甫当场对市市政工程公司的工程质量进行了肯定。

冀长甫原是市水利局的一名高级工程师,此次湛河治理,退休多年的他被市政府聘为总工程师。他是新中国成立后我省首批水利系统优秀专家,虽年逾古稀,但工作热情极高,多次深入湛河治理工地第一线进行技术指导。多年的水利工程实践经验使他练就一双“火眼金睛”。年轻的“学院派”技术人员看不出来的工程瑕疵,他能一语道破,甚至还给出相关的计算公式,让对方心服口服。

随后,记者又随冀长甫一行来到平郟路桥东侧500米处,钻入一段88米长的排污管道进行了验收,经测量,管道内接缝和高程等技术指标全部合格。

记者向冀长甫了解到,当天上午,湛河治理工程平郟路至建设路标段共有170米排污管道通过闭水试验前的验收,通过验收后的管道紧接着将进行打护帮、管缝处理和贴浆疏密封胶等工作,为最后的闭水试验做准备。

湛河治理进行时

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

百姓热线

4940000

报料QQ:800019008

真4G 不用等
移动4G
手机全面上市

来电照登

市民芦女士昨日来电:市区建设路中段东方骏苑小区垃圾无人清理,气味呛人。

市民郭先生昨日来电:市区西环路两侧有多个窨井盖出现破损,存在安全隐患。

市民孙先生昨日来电:市区黄金路8号院最近几天早上6点左右停车,居民生活不便。

热线回复

市区西环路路灯不亮,市民夜间出行不便。

市12319城管监督指挥中心工作人员D606号:此路段路灯暂未移交至城管部门。

新城区豫达洗浴会所排风噪声很大,影响附近居民生活。

市12369环保局热线工作人员张先生:将通知新城区管委工作人员前去处理。

公告

申请人纪保玉申请办理房屋所有权登记手续,房屋坐落:卫东区建安路恒大开发2号楼北单元3层北户,现特公告征询异议。如对产权有争议者,应于公告之日起30日内向我单位提交书面异议材料,到期未收到书面异议材料的,均视为无异议,将予以办理房屋登记发证。

平顶山市房地产产权籍监理所
2014年11月15日

拍卖公告

我公司接受委托,定于2014年11月24日上午10时在本公司拍卖厅依法对以下标的进行公开拍卖:1.位于平顶山市湛河镇夏店村房屋建筑物一处,建筑面积约176.72m²(保证金1万元);2.位于平顶山市湛河镇毛营村房屋建筑物一处,建筑面积约107.84m²(保证金1万元);3.位于平顶山市新华区五矿口房屋建筑物一处,建筑面积约433.7m²(保证金5万元);4.位于平顶山市凌云路佳田·塞纳城欣苑5号楼由东至西16、17号商铺,建筑面积约326.26m²(保证金30万元);5.奔驰轿车一辆(保证金1万元)。

有意竞买者,请于拍卖日前携带有效身份证件(复印件2份)及保证金到我公司办理竞买手续,竞买不成功保证金如数无息退还。

展示时间及地点:2014年11月22日-23日在标的物所在地

联系电话:0375-2685777
13017567116

公司地址:平顶山市启蒙路市城市规划院设计研究院院内

公司网址:www.yhtpm.com

工商监督电话:0375-2588335
河南裕恒泰拍卖有限公司
2014年11月15日